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METROPOLITAN LOOK

Keystone nasce dalla natura e 
dall’innovazione tecnologica; 
é un nuovo punto di vista sulla 
pietra che dà vita a originali 
finiture e a una grande 
profondità materica.

Née de la nature et de l’innovation technologique, 
Keystone est un nouveau regard sur la pierre, qui 
donne vie à des finitions originales et une grande 
profondeur de matière.

Keystone vereint Naturnähe mit technologischer 
Innovation. Das Thema Stein wurde hier aus 
einer neuen Perspektive betrachtet und in 
originelle Oberflächen mit großer Tiefenwirkung 
umgesetzt.

Keystone has its roots in nature 
and technological innovation: 
it takes a new look at stone 
to create original finishes and 
immense tactile depth.



Le tre finiture Keystone, per in e outdoor, riflettono 
un’estetica ibrida che fonde i contrasti dei clasti 
dolomitici e le trame armoniose tipiche di alcuni marmi.
La nuova tecnologia digitale Deep Tech svolge un 
ruolo fondamentale donando un’incredibile profondità 
materica, mentre la tecnologia Soft Touch, applicata alla 
finitura naturale, garantisce un’eccezionale resistenza 
alla scivolosità regalando contemporaneamente una 
superficie morbida, facile da pulire.

The three Keystone finishes, for indoor and outdoor use, 
reflect a hybrid aesthetic that merges the contrasts of 
dolomitic clasts with the tasteful patterns typical of some 
marbles. The new Deep Tech digital technology plays a 
fundamental role by providing incredible tactile depth, 
while the Soft Touch technology, applied to the natural 
finish, guarantees exceptional slip resistance combined 
with a soft, easy-clean texture.
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La tecnologia al 
servizio dell’estetica e 
delle performance.

Technology at the 
service of beauty and 
performance.
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La technologie au service de l’esthétique et des 
performances. Les trois finitions de Keystone, pour l’intérieur 
et l’extérieur, reflètent une esthétique hybride, dans laquelle 
se fondent les contrastes des clastes dolomitiques et les 
trames harmonieuses propres à certains marbres. La nouvelle 
technologie numérique Deep Tech joue un rôle fondamental : 
elle confère une incroyable profondeur à la matière, tandis 
que la technologie Soft Touch, appliquée à la finition naturelle, 
assure une résistance exceptionnelle au glissement tout en 
offrant une surface douce, facile à nettoyer.

Technologie im Dienst von Design und Funktionalität.
Die drei Oberflächenvarianten von Keystone für den Innen- 
und Außenbereich bestechen durch ihr hybrides Design, das 
die Kontraste dolomitischer Klasten mit den harmonischen 
Texturen bestimmter Marmorarten verschmelzen lässt.
Die neue digitale Deep-Tech-Technologie erzeugt 
eine unglaubliche Tiefenwirkung, während die auf der 
unbehandelten Oberfläche angewandte Soft-Touch-
Technologie für ausgezeichnete rutschhemmende 
Eigenschaften und gleichzeitig für eine weiche, 
reinigungsfreundliche Oberfläche sorgt.

3KEYSTONE2 NOVABELL



5 colori, 2 tecnologie 
complementari e 3 finiture per 
nuove composizioni creative.
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NATURALE

03_ Rope

04_ Pure

01_ Fossil

02_ Ocean Grey

05_ Fog

120x120 

120x120

60x120

60x120

30x60

60x60

60x60

Stripes SX/DX
30x30

Muretto
20x40

Mosaico
30x30

Lisca
28x28

Decors:

Gres porcellanato rettificato / 
Porcelain tile rectified /

Grès cérame rectifié /
Feinsteinzeug rektifiziert

Sizes:

01_

AMAZIN
G

 SIZE

NEW

AMAZIN
G

 SIZE

NEW

Lisca

Muretto

Stripes

02_

03_

04_

05_

5 couleurs, 2 technologies complémentaires et 
3 finitions pour de nouvelles compositions créatives.

5 Farben, 2 sich ergänzende Technologien und 3 
Oberflächenvarianten für neue, kreative Kompositionen.

5 colours, 2 complementary 
technologies and 3 finishes for 
new creative compositions.
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Attraverso l’innovativo sistema digitale Deep 
Tech, prende forma un sofisticato intreccio 
caratterizzato da una decisa tridimensionalità 
e dinamici giochi di luce. Questa peculiarità, 
accentuata nella versione spazzolata, mette in 
risalto le texture agglomerate e le profondità 
delle intrusioni minerali.

The innovative Deep Tech digital system 
generates sophisticated patterning with a 
strongly three-dimensional character and 
dynamic interplays of light. This special feature, 
even more noticeable in the brushed version, 
highlights the agglomerated textures and the 
depth of the mineral inclusions.

Profondeur tactile et visuelle pour une surface 
douce et lumineuse. Grâce au système numérique 
innovant Deep Tech, un tissage sophistiqué, 
caractérisé par une tridimensionnalité prononcée 
et des jeux de lumière dynamiques, prend 
forme. Accentuée dans la version brossée, cette 
particularité met en relief les textures agglomérées 
et les profondeurs des incrustations minérales.

Haptische und optische Tiefenwirkung für 
eine weiche, helle Oberfläche. Durch die 
innovative digitale Deep-Tech-System entsteht 
ein elegantes Zusammenspiel aus ausgeprägter 
Dreidimensionalität und dynamischen Hell-Dunkel-
Effekten. Diese Besonderheit, die in der gebürsteten 
Ausführung besonders gut zum Ausdruck kommt, 
bringt agglomerierten Texturen und die Tiefe der 
mineralischen Einschlüsse zur Geltung.

Profondità tattile e 
visiva per una superficie 
morbida e luminosa.

Tactile and visual depth in 
a soft, luminous surface.
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ROPE Wall - Rope Spazzolato 60x120 | Lisca Rope 28x28 Floor - Rope 60x120

Keystone riflette caratteristiche 
estetiche e tecniche che sono vere 
e proprie icone della progettazione 
architettonica: la spontanea naturalità, 
una varabilità misurata e perfomance 
impareggiabili, per superfici dalla 
spiccata attitudine progettuale che 
superano il tempo e le mode.
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Keystone reflects aesthetic and 
technical characteristics that have 
become genuine icons of architectural 
design: the apparently random 
patterning of nature, an attractive 
degree of variability and unrivalled 
performances for surfaces of great 
architectural potential that will stand the 
test of time and fashions.

Keystone weist optische und technische 
Eigenschaften auf, die prägende 
Merkmale der Architekturplanung haben: 
ungezwungene Natürlichkeit, dezente 
Variationsvielfalt und unvergleichliche 
Leistungsmerkmale. Ein Flächenbelag mit 
hohem Gestaltungsanspruch, der Zeit und 
Mode überdauert.

Keystone reflète des caractéristiques 
esthétiques et techniques qui sont de 
véritables icônes du design architectural : 
naturel spontané, variabilité mesurée 
et performances inégalées, pour des 
surfaces dont la dimension design marquée 
transcende le temps et les modes.
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Le pavimentazioni in spessore 20 mm, in 
abbinamento alle superfici 9 mm, permettono di 
rivestire pareti e pavimenti coniugando design 
e sicurezza. Tutte le superfici NovaBell sono 
costituite da materie prime naturali, totalmente 
idrorepellenti, antibatteriche e con proprietà 
antiscivolo eccezionali. 

The floor tiles in 20 mm thickness, matching the 
9 mm surfaces, enable the covering of both walls 
and floors in immaculate style with complete 
safety. All NovaBell surfaces consist of natural 
raw materials, are totally water-repellent and 
antibacterial and provide outstanding anti-slip 
properties.

Keystone : un ensemble complet d’outils de 
conception pour le design intérieur. Associés aux 
surfaces de 9 mm, les revêtements de sol 
de 20 mm d’épaisseur permettent d’habiller murs 
et sols en conjuguant design et sécurité. Toutes 
les surfaces NovaBell sont constituées de matières 
premières naturelles totalement hydrofuges, 
antibactériennes et dotées de propriétés 
antidérapantes exceptionnelles.

Keystone: ein komplettes Set an 
Planungsinstrumenten für das Interior Design. 
Die Bodenbeläge in Stärke 20 mm und die 
Beläge in Stärke 9 ermöglichen Boden- und 
Wandgestaltungen, die Design mit Sicherheit 
verbinden. Alle Flächenbeläge von NovaBell 
bestehen aus natürlichen Rohstoffen, sind 100 
% wasserabweisend, antibakteriell und zeichnen 
sich durch ausgezeichnete rutschhemmende 
Eigenschaften aus.

Keystone: un completo set 
di strumenti progettuali per 
l’interior design.  

Keystone: a complete set 
of interior design tools.

Floor -  Ocean Grey 20MM 120x120 20MM | Gradino Elle 30x120x6,5 20MM | Gradino Angolo Elle 30x120x6,5 20MM
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Wall - Fossil 120x120 | Ocean Grey 60x120 Floor -  Fossil 20MM 120x120 FOSSIL 20MM / OCEAN GREY
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OCEAN GREY / FOSSIL Wall - Ocean Grey 120x120 | Fossil 60x120

FOSSIL OCEAN 
GREY

Floor - Ocean Grey 120x120

20
MM

9
MM
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FOSSIL 20MMWall - Muretto Fossil 20x40 | Fossil 120x120

20
MM

Floor - Fossil 20MM 120x120

FOSSIL

MURETTO
FOSSIL
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MM

Keystone ha un impatto molto contenuto, è costituito 
dal 40% di materiale riciclato e contribuisce quindi a una 
drastica riduzione delle materie prime utilizzate. 
La componente ambientale ha assunto un peso sempre 
più rilevante per NovaBell che contribuisce attivamente 
alla sostenibilità attraverso azioni tangibili e misurabili.

Keystone has very low impact: it consists of 40% 
recycled materials and thus helps to drastically reduce 
raw material consumption. The environmental factor has 
become more and more important for NovaBell, which 
makes an active contribution to sustainability through 
tangible, measurable actions.

Keystone a un impact environnemental très faible : elle est 
composée à 40 % de matériaux recyclés, contribuant ainsi à 
une réduction sensible des matières premières utilisées. 
La composante environnementale joue un rôle de plus en 
plus important pour NovaBell, qui contribue activement à la 
durabilité à travers des actions tangibles et mesurables.

Keystone hat sehr geringe Umweltauswirkungen, besitzt einen 
Recyclinganteil von 40 % und trägt somit zu einer drastischen 
Verringerung des Rohstoffverbrauchs bei. 
Die Umweltkomponente hat für NovaBell zunehmend an 
Bedeutung gewonnen. Das Unternehmen trägt durch konkrete 
und messbare Maßnahmen aktiv zur Nachhaltigkeit bei.

Tangible, measurable 
sustainability.
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CONTENT

NOVABELL 
SUSTAINABLE 
PRODUCTS

-500 tons

99,5%

-8,5%

-CO2 

Extraction

-7%energy
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NORDIC WOOD / 
BACCHETTE 
BLONDE

KHROMA / OTTANIOKEYSTONE / 
OCEAN GREY

OCEAN GREY

KHROM
A

NORDIC W
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Superfici per l’abitare 
contemporaneo.

Surfaces for the 
contemporary home.

OCEAN 
GREY

Grazie alla sobrietà e all’armonia materica 
Keystone ispira la contaminazioni tra 
texture e colori. Il dialogo fra superfici è un 
approccio contemporaneo che NovaBell 
studia a partire dalla ricerca, trasformando le 
collezioni in palette trasversali e universali.

With its tasteful styling and tactile harmony, 
Keystone inspires mixtures of textures and 
colours. The dialogue between surfaces is 
a contemporary approach which NovaBell 
embraces right from the research phase, 
making its collections versatile, universal 
colour palettes for architects.

Des surfaces pour un habitat contemporain.
Par sa sobriété et l’harmonie des matériaux, 
Keystone donne lieu à des influences 
réciproques entre textures et couleurs. Le 
dialogue entre les surfaces est une approche 
contemporaine que NovaBell étudie à partir de 
la recherche, transformant les collections en 
palettes transversales et universelles.

Flächenbeläge für einen zeitgemäßen 
Wohnstil. Dank der Schlichtheit und des 
harmonischen Materialbilds inspiriert Keystone 
zu Kombinationen von Texturen und Farben. 
Der Dialog zwischen den Oberflächen 
verkörpert den zeitgemäßen Ansatz, den 
NovaBell bereits bei der Forschung verfolgt, 
um die Kollektionen in vielfältige, universelle 
Farbpaletten zu verwandeln.

Wall / floor - Ocean Grey 120x120 | NORDIC WOOD Bacchette Blonde 120x278 Counter Top - KHROMA Ottanio 120x278
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match

OVERSIZE
120x278

OVERSIZE
120x278
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FOSSIL

STRIPES 
FOSSIL

Stripes, la mosaïque en 5 variantes de 
couleurs, illumine les murs grâce à des listels 
de métal précieux en version chaude ou froide.

Stripes ist ein Mosaik in 5 Farbvarianten, 
das die Wände durch edle Metallriemchen in 
warmer oder kalter Farbstellung belebt.

Stripes è il mosaico in 5 varianti 
cromatiche, che illumina le pareti 
attraverso preziosi listelli metallici in 
versione calda o fredda. 

Stripes is the mosaic in 5 colour 
variants which brightens up walls 
with exquisite metal strip tiles in 
warm or cold version.

21KEYSTONE20 NOVABELL



O
ce

an
 Grey

P
ur

e

Wall - Fossil 60x120 | Stripes Fossil SX/DX 30x30 Floor - Ocean Grey 120x120
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FOG / PUREWall - Pure 120x120 | KHROMA Talco 120x278 Counter Top: Muretto Pure 20x40 Floor - Fog 120x120 | Pure 120x120Wall - Pure 120x120 |  KHROMA Talco 120x278 Counter Top - Muretto Pure 20x40 Floor - Fog 120x120 | Pure 120x120

FOG PURE

MURETTO 
PURE

Keystone combina spessori, 
formati e colori per garantire 
massima flessibilità d’uso 
dal contract al domestico, 
dall’interno all’esterno. Il gres 
porcellanato NovaBell è una 
risposta certa a una progettualità 
sostenibile e un alto design.

Keystone provides a combination 
of thicknesses, sizes and colours 
to ensure the utmost flexibility 
in use, from the contract sector 
to the home and from indoors 
to outdoors. NovaBell porcelain 
stoneware is a reliable partner 
for sustainable architecture with 
outstanding design values.

Keystone umfasst unterschiedliche 
Stärken, Formate und Farben für 
ein breites Einsatzspektrum vom 
Objekt- bis zum Wohnbereich, 
vom Innen- bis zum Außenbereich. 
Das Feinsteinzeug von NovaBell 
ist eine verlässliche Lösung für 
nachhaltige Projekte und hohe 
Designansprüche.

Keystone combine épaisseurs, 
formats et couleurs pour assurer 
une flexibilité d’utilisation maximale, 
du contract au domestique, de 
l’intérieur à l’extérieur. Le grès 
cérame NovaBell est une réponse 
assurée à une conception durable 
et un design de haut niveau.
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ITEMS

Wall - Pure 60x120
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ROPEPURE 09315
PORCELAIN
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ISO 13006

120x120 - 47”1/4x47”1/4

KYN 183R Rope Rettificato
02
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60x120 - 23”5/8x47”1/4

KYN 32SR Rope Spazzolato Rett.

A+B

R10

30x30 - 11”13/16x11”13/16

KYN 335N Mos. 5x5
 Rope

10
3115

28x28 - 11”x11”
KYN 337N Lisca
 Rope

06
3130

20x40 - 7”7/8x15”6/8

KYN 336N Muretto
 Rope

04
3125

60x120 - 23”5/8x47”1/4

KYN 39RT Rope 20MM Rett.
01

1125
60x60 - 23”5/8x23”5/8

KYN 360R Rope 20 MM Rett.
02

1115

30x60 - 11”13/16x23”5/8

KYN 36RT Rope Rettificato
07

1040

60x60 - 23”5/8x23”5/8

KYN 30RT Rope Rettificato
03

1065
60x120 - 23”5/8x47”1/4

KYN 32RT Rope Rettificato
02

1075

120x120 - 47”1/4x47”1/4

KYN 312R Rope 20 MM Rettificato
01

1135

02
1110

120x120 - 47”1/4x47”1/4

KYN 812R Pure 20 MM Rettificato
01

1135
60x120 - 23”5/8x47”1/4

KYN 89RT Pure 20MM Rett.
01

1125
60x60 - 23”5/8x23”5/8

KYN 860R Pure 20 MM Rett.
02

1115

20MM 20MM
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30x30 - 11”13/16x11”13/16

KYN 338N Stripes Rope SX/DX
3+3

3195

V2

09315
PORCELAIN
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ISO 13006

V2

60x60 - 23”5/8x23”5/8

KYN 80RT Pure Rettificato
120x120 - 47”1/4x47”1/4

KYN 188R Pure Rettificato
60x120 - 23”5/8x47”1/4

KYN 82RT Pure Rettificato
02

1110
02

1075
03

1065

30x60 - 11”13/16x23”5/8

KYN 86RT Pure Rettificato
07

1040

60x120 - 23”5/8x47”1/4

KYN 82SR Pure Spazzolato Rett.
02

1110
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A
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TO

NEWA
m

azing size

A+B

R10

30x30 - 11”13/16x11”13/16

KYN 885N Mos. 5x5
 Pure

10
3115

28x28 - 11”x11”
KYN 887N Lisca
 Pure

06
3130

20x40 - 7”7/8x15”6/8

KYN 886N Muretto
 Pure

04
3125

30x30 - 11”13/16x11”13/16

KYN 888N Stripes Pure SX/DX
3+3
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OCEAN GREY / FOGFOSSIL

60x60 - 23”5/8x23”5/8

KYN 260R Fossil 20 MM Rett.
120x120 - 47”1/4x47”1/4

KYN 212R Fossil 20 MM Rettificato
60x120 - 23”5/8x47”1/4

KYN 29RT Fossil 20MM Rett.
01

1135
01

1125
02

1115

60x120 - 23”5/8x47”1/4

KYN 22RT Fossil Rettificato
02

1075
60x60 - 23”5/8x23”5/8

KYN 20RT Fossil Rettificato
03

1065
30x60 - 11”13/16x23”5/8

KYN 26RT Fossil Rettificato
07

1040

60x120 - 23”5/8x47”1/4

KYN 92RT Fog Rettificato
02

1075

A+B

R10

30x30 - 11”13/16x11”13/16

KYN 995N Mos. 5x5
 Fog

10
3115

28x28 - 11”x11”
KYN 997N Lisca
 Fog

06
3135

20x40 - 7”7/8x15”6/8

KYN 996N Muretto
 Fog

04
3130

60x60 - 23”5/8x23”5/8

KYN 90RT Fog Rettificato
03

1065
30x60 - 11”13/16x23”5/8

KYN 96RT Fog Rettificato
07

1040

20MM

A+B

R10

30x30 - 11”13/16x11”13/16

KYN 225N Mos. 5x5
 Fossil

10
3115

28x28 - 11”x11”
KYN 227N Lisca
 Fossil

06
3130

20x40 - 7”7/8x15”6/8

KYN 226N Muretto
 Fossil

04
3125
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30x30 - 11”13/16x11”13/16

KYN 228N Stripes Fossil SX/DX
3+3

3195

30x30 - 11”13/16x11”13/16

KYN 998N Stripes Fog SX/DX
3+3

3195

09315
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V2

09315
PORCELAIN
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EN 14411
ISO 13006

V2

120x120 - 47”1/4x47”1/4

KYN 181R Ocean Grey Rettificato
02

1110

A+B

R10

30x30 - 11”13/16x11”13/16

KYN 115N Mos. 5x5
 Ocean Grey

10
3115

28x28 - 11”x11”
KYN 117N Lisca
 Ocean Grey

06
3130

20x40 - 7”7/8x15”6/8

KYN 116N Muretto
 Ocean Grey

04
3125

30x60 - 11”13/16x23”5/8

KYN 16RT Ocean Grey Rettificato
07

1040

60x60 - 23”5/8x23”5/8

KYN 10RT Ocean Grey Rettificato
03

1065
60x120 - 23”5/8x47”1/4

KYN 12RT Ocean Grey Rettificato
02

1075

NEWA
m

azing size

SP
A
ZZ
O
LA

TO

60x120 - 23”5/8x47”1/4

KYN 12SRT Ocean Grey  Spazz. Rett.
02

1110

30x30 - 11”13/16x11”13/16

KYN 118N Stripes Ocean Grey  
 SX/DX

3+3
3195

G
RO

U
TS

KE
RA

KO
LL

 

06

M
A

PE
I 

110

LA
TIC

RE
TE

 

89

KEYSTONE30 31NOVABELL



32

coordinamento: MKT NOVABELL
stampa: EPHEMERIS 12/2023

IMBALLI e PESI / Packaging and weights / Verpackungen und Gewichte / Emballages et poids

pcs/box m2/box kg/box box/pallet m2/pallet kg/pallet mm

120x120 2 2,880 56,0 16 46,08 896 9

60x120 2 1,440 27,3 - MAX WEIGHT 32 46,08 874 9

60x60 3 1,080 20,0 48 51,84 960 9

30x60 7 1,260 23,6 40 50,40 944 9

120x120 1 1,440 62,0 - MAX WEIGHT 16 23,04 992 20

60x120 1 0,720 31,4 - MAX WEIGHT 33 23,76 1036 20

60x60 2 0,720 31,0 - MAX WEIGHT 32 23,04 992 20

Utilizzare il QR CODE per scaricare le schede tecniche

Use the QR CODE to download data sheets

QR CODE benutzen um die technische datenblätter runter zu laden

Veuillez utiliser le QR CODE pour télécharger les fiches techniques

NATURALE SPAZZOLATO 20MM

DESCRIZIONE FP CODICE
GENERICO

Toro Gradino
30x120 656

01 KYN T120

Toro Angolo SX/DX
30x120 665

1+1 KYN TA12

3/5 Righe Antiderapant                    +€ 10,00 / PCS

Gradino Costa Retta 
30x60 607

02 KYN R61

Angolo Arrotondato
Costa Retta 60x60 664

01 KYN RA61

Angolo Arrotondato
Toro 60x60 672

01 KYN TA61

Griglia
20x60 590

02 KYN G260

Griglia Angolo SX/DX
20x60 610

1+1 KYN GA260

DESCRIZIONE FP CODICE
GENERICO

Gradino Monografico 1
33x120 680

01 KYN M121

Gradino Monografico SX/DX    
33x120 681

01 KYN M122

Gradino Monografico 3
33x120 682

01 KYN M123

Angolo Monografico SX/DX   
33x120 683

1+1 KYN MA12

Gradino L17
30x120x17 681

01 KYN L1217

Angolo L17 SX/DX
30x120x17 682

1+1 KYN LA27

Gradino Elle
30x120x6,5 676

01 KYN L1265

Angolo Elle SX/DX
30x120x6,5 678

1+1 KYN LA12

20
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PEZZI SPECIALI 20MM FINITURE STANDARD / Special coordinated pieces ON DEMAND /
Pièces spéciales coordonnées SUR DEMANDE / Zusammenstellbare Formteile AUF ANFRAGE

SETTIMANE DI CONSEGNA 
/ DELIVERY WEEKS /
WOCHEN LIEFERZEIT /
SEMAINES DE LIVRAISON

6

Gradino Elle Rett.
33x120x4 

Angolo DX Rett.
33x120x4 

Angolo SX Rett.
33x120x4 

Battiscopa
7x60

67001 67601 67601 23015

PURE KYN G81K KYN G82K KYN G85K KYN B80K

ROPE KYN G31K KYN G32K KYN G35K KYN B30K

FOSSIL KYN G21K KYN G22K KYN G25K KYN B20K

OCEAN GREY KYN G11K KYN G12K KYN G15K KYN B10K

FOG KYN G91K KYN G92K KYN G95K KYN B90K

9
MM
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PEZZI SPECIALI / Trims / Pièces spéciales / Formteile

DATI TECNICI / Technical features / Technische eigenschaften / Caracteristiques techniques

TECHNICAL
DIN EN 16165

annex B
DIN EN 16165

annex A
BS EN 16165

annex C
BCR

ANSI
DCOF

Deep Abrasion
Resistance

MOHS
Recommended

Use
Resistance
to Staining

ANSI A
137.1

N NATURALE R10 A+B >36
wet slider 4S

DRY > 0.40
WET > 0.40 WET ≥ 0.42 < 175 mm³ ≥5 4 5

V2
S SPAZZOLATO - - - DRY > 0.40

WET > 0.40 - < 175 mm³ - 3 3

20 MM R11 A+B+C DRY > 0.40
WET > 0.40 WET ≥ 0.42 < 130 mm³ ≥ 8 5 5

TECHNICAL INFO

120x120
Rettificato

60x120
Rettificato

60x60
Rettificato

30x60
Rettificato

60x120
Spazz. Rett.

20 MM
120x120 Rett.

20 MM
60x120 Rett.

20 MM
60x60 Rett.

111002 107502 106503 104007 111002 113501 112501 111002

PURE KYN188R KYN82RT KYN80RT KYN86RT KYN82SR KYN812R KYN89RT KYN860R

ROPE KYN183R KYN32RT KYN30RT KYN36RT KYN32SR KYN312R KYN39RT KYN360R

FOSSIL - KYN22RT KYN20RT KYN26RT - KYN212R KYN29RT KYN260R

OCEAN GREY KYN181R KYN12RT KYN10RT KYN16RT KYN12SR - - -

FOG - KYN92RT KYN90RT KYN96RT - - - -

KEYSTONE NOVABELL
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